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XIV. Orpxrb TepHOBO — Département de Tirnovo.

pasupexbaeno

partie par état civil et degré d’instruetion,
Tadanma LY.

‘ e — ——— — Tablean 1V.
E p ¥ 8 _;__'__'im_-f",,,,l T8y [ IR TN D |?—M—w_| 1 [ s | gl"r‘i{ i
Baopacrs 3 .
! = ln]:;‘i:::n;glpl:::bo:-)u Comoilmao noaomon no — Etat elvil Fpamornocrey — Degré T inetructhon:
| roxmom . -
| E:nrlgl;oag":hn‘:;; Hemonenn Omemonn Orjondban Paasegenn T'pamorun d:::';"‘ﬁ:":.llu:;:l;l Ko bya PPy
i Age Ago %) Célibataires Mariés Veufs Dlvoreés Tottrés Sachant seulem, lire| Tilettrés
i on S L on seulem. éerire !
nnmoes o < I8 B E S R st Iealisvlesle Rl e g ; e
| R R A R TRl e e P R ER s e
s | s3] 5| 4 |83 5 [ s [E]| ] BR8] G]E2 BEEER s
1. 'paxs CBumos® (npoxbaxenue) — Ville de Syichtoy (suite).
50—51. ..] wo| 182f en 11 2 18 91| 1uiff =o2| 6 49 53 S 1 M 85f gma| -
Y () 1 R 43 22 85 1= 1] 3o i 8| 4| 10 e el 2 3| 15 4] -
BR=53 . . . 85 46 111 5 1 a| =58l - eaifl. ssa| Tol a7 11| S || L (S
58-5¢. . . 43 25 89 2 1 G [ (R ol =l o i =ili= | = L | RERY ) e, |
54—55% . . 35 27 62 2 1 3] sof 14 4| 8 12 Bl = = gal 12) 4o
50—55. .| %5 | es3| &8 ) | 5 26| 236, 184| 40| 15| o || 100] 3| — 21| 192 g9y
55—56 .. « . 89 | 131 220 13 5 18] 7| 69 mo| 4| 57 CH | = 40 41 %0
56—517 . 61| 30 91 7 1 8| L[ 19 | 8| 10 ToJeic |y 42 10 5o
57—58 . 48| 95 esf = = 41 15 56| 2 10 T e S 2| I8 g
58—50 . 59 ‘ 46 | 105 Ll = X[ el o7 ] 1 A P e S = = 8| 15[ g
59—60 . . 20| 18 33 3 1 4| 18 T e8| 1| 10 M| - | — 12 5 g7
55—60. .] 272 | 9250 | bee o4 7 31| e35( 137 gse| 12| 1o | 118] 1 | — 166 88| o3
80—61 . 93 [ 173 ( ©86 9 o | 73| Tsff st 9l sl aoalie it suf 81 ‘g2
61—62 . 23 | 9 31 gili S 2l oodl sl Ya (s == 15 3
62—63 . 46| 21 67 oAl = 2| 30 1 6| 5| 14 i) (S s 7
838k .. . 32} 16 48 q = 1|8 25 5/ so| 6| 11 o b=t = bk
8465 . DE L ee) 46 ¢ - 4| 19 7 28| 2| 14 |l == 5
60—65. .| 18| =240 | 458 18 9 20| 175 98| o3| o5| Mo | 165 — [ — 50
65— 66 62| 85 147 5 1 éi|e sall = =8 o I e S e = = 18
BRRT o 184 21 0] — = = 18 8 28| 1| 13 Il =l = 5
67—68 . 28| 17 45 = 1| 26 (i | BT == 4
68—ef., - . “BIE g 53 1 1 2] 5 8| es| 5| 18) =) — | 5
69—70 . . 18 | 5 L | [ = = 14| — 14| 4| 5 ol == 1
65-70. .| 168 | 150 | 308 7 2 o 33| 60| 183| 18| 08| MG — | — B
70-171 . 68 | o2 160 4 2 6| 46 21 67| 18| 69 Bl =] — 1L
N—12" gel i = = = 3 2 b | =i | I S i 1
1278 24| 15 s9| — = — 1 19 &| 14| 20 — | — 2
18—74 . L 18| — = — b 7 3 10 1 7 = = e
T™H—15. 0 | o el At el 198 S s| 1| &) o —|— ol
70—175 . 112 132 | oM o 2 sL| o8| 00| ocof to2f 1% — | R0
6—76 30 | 39 en] — 1 Lili: 29 8 soul ] isall RN SN S .‘71‘ A
68—17 . 10| - 17| - - - 10 gl gl =] = B i — i
17 ~18 - 10 5 15 Bl ol 1 5| 8| 4 Wl =3
T8-19 . 12 12 o]t 1 1 9 1 | 8| wf 18- -
79—80. . 1 2 gl — - - 1- - - 1| 2 8 -4 =
75—80 . 03 65 || 198 1 & $| 40| 10| 0| 18| &%) 69 — M 3!
80—81. . 16| 48| 6] — - - 1| af a2 B e 2 'e
81-82. 3 2 5l - - - 2| — \ 2 l’ q : il 8
8283 . 3 1 o - - - | 2| - 20 e | i
83—84 . 4 ' 2 o — —_ SEREE R 8 3 2 - "Q
8485 . . L el o e Ui " 2l 4| = 5
80—85 . 32 osf s8] - . 20| 1 e1| 1) o2
85—86 . 1| 18 25 - 1 1 &l = 8] 4 I
8687 41 of B3-S e U LB B ()08
8188 . . 30 uf o Bli- e R i Rl by g;ﬁ]
B8—50 . Ii b : - e -1k B = ’}q,; -1
BO~10 . . - 1 - - - - i G5 i
u?oo. M, e 82| - 1 L% - g_‘ 'i_,
0091, . 3| 13 18] - = hr & T Tl !g
oy i 2 A i ¥ b i’t
“l-dortPtACH ) B
|5 I ot | - - - 4 I -%
14 - F- - -]-—4
-=-F - .
Sl -






